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В името на Исус Христос, се отричам от духа на преждевременна смърт, който се 
опитва да съкрати дните ми. Унищожавам плана и поръчението му срещу моя 
живот и позволявам на Святия Дух да унищожи всеки болестен план на духа на 
смъртта, в името на Исус Христос. Изправям се срещу всеки дух на смърт, 
депресия, рак, диабет, инфаркт, високо кръвно налягане, самоубийство и инсулт; 
поразявам ви седем пъти с кръвта на Исус Христос. Прекъсвам плана ви срещу 
живота ми сега, в името на Исус Христос. Заявявам, че ще живея и няма да 
умра, и ще провъзгласявам делата на Господа днес и завинаги, в името на Исус. 

Татко, в името на Твоя Свят Син, Исус Христос, дай ми сила чрез помазанието 
на Святия Дух да унищожа всеки демон, който ще надзирава живота ми. Сега 
внасям разрушение срещу лагера на дявола и силите на тъмнината, в името на 
Исус Христос. С меча на Господа отсичам главата на всеки зъл дух, както Давид 
отсече главата на Голиат, в името на Исус Христос. Изтръгвам очите на всеки 
зъл дух, действащ чрез вещици, магьосници и чародейци, на които е възложено 
да шпионират живота ми. Унищожавам всички тях, в името на Исус Христос. 
Моля Бог да внесе слепота в лагера на врага и да прекъсне всеки цикъл, който 
се опитва да проникне в моята съдба и в моето предназначение. Свалям ги и ги 
унищожавам напълно чрез силата на Святия Дух, в името на Исус Христос. 

Моля се срещу всяко сатанинско препятствие и унищожавам стратегиите, 
планирани срещу мен, в името на Исус Христос. Предотвратявам и осуетявам 
всяка мисия на дявола и неговите демони и всички методи, които те искат да 
използват срещу мен. Изгарям ги с огъня на Святия Дух. Изстрелвам мълнии в 
лагера на дявола и върху главите на демоните, за да объркам и унищожа 
замисъла им срещу живота ми, в името на Исус Христос.  

Обвързвам и отхвърлям всички демонични подкрепления, изпратени от лукавия, 
за да атакуват, възпрепятстват или осуетят Божия план над живота ми. 
Разпускам ги, в името на Исус Христос.  

Изповядвам греховете на моите предци, в името на Исус Христос. Господи, 
искам прошка за греховете на кръвната линия на баща ми и също за кръвната 
линия на майка ми, в името на Исус Христос. В името на Исус Христос се 
отказвам и се отделям от всяко демонично посвещение, което е върху живота 
ми.  

Вземам властта над всички проклятия, произнесени върху живота ми, в името на 
Исус Христос. Амин и Амин! Благословено да бъде името на Господ Исус 
Христос, името, което е над всички имена, во веки веков. 
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